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[2lAAHE] 2023

[Ofl &) = Ofl &

M

o =

et M|t 2023'H =0j| 4 2022'4 £20j & Hlusz |
A 3,289,617 3,243,746 45,871
100 AHE& 4= - 428,982 A 428,982
180 SEAIZ - 428,982 A 428,982
181 =M AL Z - 428,982 A 428,982
181-01 =AM AYZ - 428,982 A 428,982
E03 AT, 0| = & - 111,922 A 111,922
CHEH AL H] THTHH, O|Rt4=9 & - 317,060 A 317,060
600 A=< 3,289,617 2,814,764 474,853
610 A+ 3,289,617 2,814,764 474,853
623 CHRHALY =2 1,626,000 1,496,000 130,000
623-01 X F B H| 1,626,000 1,496,000 130,000
JRAEIER S 2%t 100,000 100,000 -
H AR E 2ATtA TlChHdE 8,000 6,000 2,000
SEUF AlH 23 2 7|EpE 1,201,000 1,000,000 201,000
SHAl0ZME 23 184,000 200,000 A 16,000
HElS 2 FX| 22 28,000 - 28,000
StetEd ZLEEH A HAY 15,000 - 15,000
ojgkel 24 Fol AAMST =20 2 90,000 - 90,000
SHEEA| MM ZEX Y X FLHQ| HHALY - 190,000 A 190,000
648 =g 3+9 1,663,617 1,318,764 344,853
648-02 AtX|EHH| &£ F 49 1,663,617 1,318,764 344,853
Y2 1,113,617 1,124,764 A 11,147
ABIFES EIAFE O X|£7ts ZE2HME X[JAMY 43,500 38,000 5,500
SHEY EtASE ESGaRAT Y K| ALY 120,000 - 120,000
BAZOIEN 23 At 24,350 - 24,350
SHSHHRYUERR 2Y 44,000 40,000 4,000
Al Sdel 7|23t o2 S84 5 At 120,000 - 120,000
ChEst 7Hd O SHE s X[/ AFY 80,000 - 80,000
stustdng g4st 18,000 - 18,000
AS|tAD S 23} 93,000 10,000 83,000
Ao HX| AMFD ng 7,150 - 7,150
SHIA| SHEWA 7t - 55,000 A 55,000
SHIA| HPET YMO|Z AlHALY - 46,000 A 46,000
HEZLo|2E AlTizimQl - 5,000 A 5,000







(S AN E] 2023

(Ol &2 =0t

A CER o M| e 20234 £0f At 20224 =0f At HmEZ
A 3,289,617 3,243,746 45,871
=d= A 1,663,617 1,430,686 232,931
(SHAE2EEH| 1,113,617 1,236,686 A 123,069
[EHRI1 213 2 FH| 717,878 746,423 A 28,545
[ME1el | 717,878 746,423 A 28,545
[EHRl)71 2 8H]| 395,739 490,263 A 94,524
(M2 AH| 394,839 335,956 58,883
[MSIRH2 X E 900 42,385 A 41,485
(SHBEAHHEA THS ok A|RIALY] H2k 7|8 = 351,850 184,000 167,850
[THRARIFES EASE 8 X|£71s ZEHE X[ /ALY 43,500 38,000 5,500
[ME]0|E A Chst BAFE SZALY 20,000 30,000 A 10,000
ME12esH StEdEd 3,500 - 3,500
MEIFE0/dE &8 Tetd daEddAY 20,000 8,000 12,000
[CHRetE e EtASE eSO Y XA 120,000 - 120,000
ME1shed EATE ESG HHALY 20,000 - 20,000
MRS BASE 12 A(Green-up) Al FAHY 100,000 - 100,000
[SRNEtAZEQIEN 2F ALY 24,350 - 24,350
[MEIEAZQIEN 2 AtY 24,350 - 24,350
[EHRIEHESIH R EHE/T 2Y 44,000 40,000 4,000
[MEHHE Sy 220 34,000 12,000 22,000
(M2 st = 10,000 28,000 A 18,000
[EHRAIE B2l 7|23t 02 S&H 75 At 120,000 - 120,000
[MEIAIS S0 7|23t S Ote 38X 75 ALY 120,000 - 120,000
(At uns 7|dtxy 8l 2ot 198,150 10,000 188,150
[EHRICHE= 71 O o etEu s X2 ALY 80,000 - 80,000
MEgtduns S E3E 7Y 80,000 - 80,000
[CHestustAd n s 2tdst 18,000 - 18,000
MEI R EguAL &0 st s HEAS 18,000 - 18,000
[ERMzletdns 23t 93,000 10,000 83,000
[MEIEHAMO] CHa o stdug Z20H 2 13,000 10,000 3,000
(ME1EHEAl XY Eotd otdus 203 g 3 25 80,000 - 80,000
[EHRNATHE O K] QIAIH 1 & 7,150 - 7,150
[ME]A T O LH X] Al2E Q1A S I) 7,150 - 7,150
(SMetd 2™ QAN 8 &0 =l 1,626,000 1,496,000 130,000
[EHRARIAEIER S 2E3) 100,000 100,000 -




M7 =2HEHEYT 2 X- 4,458 12,100 A 7,642
[ME12HEAl &ot7t= 7|2 8td s 95,542 87,900 7,642
CHRH[AHEE 2ATtA RICHAHE 8,000 6,000 2,000
[ME12ATtATICH ALE 3,800 2,250 1,550
[MEIEASE 15 =220l 4,200 3,750 450
etdus AlM 2dst A 7|E s 1,201,000 1,000,000 201,000
[MEIAE Bt it o2 A F 953,568 662,794 290,774
MEHSEXS 3 247,432 337,206 A 89,774
12HEAIGZHEH 2F 184,000 200,000 A 16,000
[MF]121 | 107,800 125,157 A 17,357
(M2 AH| 68,700 62,343 6,357
MER RSt & 7,500 12,500 A 5,000
MBS E X 2 28,000 - 28,000
MEIMEISE FX| 22 28,000 - 28,000
et =2 DU EHE A HALY 15,000 - 15,000
MFetetEd 2L EE 8F 12,000 - 12,000
MFetetEd DLHE ns 3,000 - 3,000
Chefjofgta| 24 ol QASH o273 29 90,000 - 90,000
MECAMSTI =204 g AHQ 2F 25,000 - 25,000
[ME1Eo 2zl 29 50,000 - 50,000
MEIFUAMSE ns HA 15,000 15,000




M= Of LHLH M




M & o &L A M
[2lAHE] 20234

[HATE] S04t

Mo MR = 20234 2of At =LY

A 3,289,617
[E R E -2 4| 1,113,617
[EH91213 -2 FH| 717,878
[ME1100 Q1744 717,878

101 2174H| 653,789 653,789

653,789 (01 E= 653,789

437,286 |0 29 437,286

O CHEO|A 6,268,0002 x1EHx12¢ = 75,216

033 3,738,800 x2Hx12¢ = 89,732

O 42 3,162,600 x 1= 12¢ = 37,952

o538 2,766,700 x3EHx12¢ = 99,602

063 1,872,000¥x6Hx 128 = 134,784

20,160 |© HAHZAH| 20,160

O BG4 140,000 x12H x 128 = 20,160

36,210 |© HEF 7ty 36,210

033 3,738,800 x60%x2H x23| = 8,974

043 3,162,6009 x60%x1H x23| = 3,796

o538 2,766,700 2 x60%x3E %23 = 9,961

063 1,872,000 x60%x6H x 23| = 13,479

14,633 |O Y7I2AH| 14,633

033 4,470,000 x8/209x2E =10 3,423

043 4,062,000 x8/209x1E =10 1,555

053 3,495,0009x8/209x3H x10Y 4,014

063 2,456,0002x8/209x6Hx10Y = 5,641

6,960 |O S+gF+4 6,960

O SEYUFTHEH| 80,000 x5F x12& 4,800

O 7==x% 60,000 x3H =128 = 2,160

104,673 |© X2 R 4Lt 104,673

O AZte22+2 & HT 3,376,0008 x1.5/209%x30A| Ztx 12 x 122 104,673

8,400 |© 7IE%=¢ 8,400

O HI2Xt 40,0008 x7EHx12¢ 3,360

O AHAES 20,000 x4E=x12& 960

O AAHIE H™ 20,000¥x5Hx 128 = 1,200
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2023 20f| At

O HAHE =H .
14,667 |O B2+ 60,0002 x4 Hx 128 2,880
O 24, 7Hig, FIIHIS 14,667
6,000 |O SOtE =T 14,667
= 4,800 |0 THHZ 4T 500,0008x 18 x 128 6,000
107 EIX3 64,089 400,000 x 18 x12¥ = 4,800
O EIX¢Z M EZ(DB)-THEOIA = 64,089
&5 75,216,000/12&
O EXAs MES0B)-ZA(12% o= e = 6,268
Ci2 = [=] el
[J[Lllzl]i?ﬂnm 395,739 sl S5 01 693,852,0008/122 57,821
T =1
394,839
OlHIS o i
201 YEH2 FH]| 91,583
64,718 |01 AFREFZ|H]| 91,583
O Y8t 64718
CAREZH U ARE swRYH S 33450
CERoD anz 2Hl S 500,0008 x13% 6,500
R 100,000,000 9 x0.65% 650
. B{o|Al TE|M A% 91 A0k Ak 8,800,000 x 13| 8,800
. Sw mead W=l Ee £ oo 6,000,000 x 13| 6,000
LT BEE MY, U 5) 00000081 1,000
- OIHIAAE, OS] ESARE & 10,0008 x 4007} x 23] 8,000
. 9| QIB| KAt 6,000
. AIApAES ore 100,0009 x4 % x33] 1,200
. OIAE) EA e 100,0008 x4 x38] 1,200
O YHASG(FTEE) 100,000% 667 3,600
O Uxtz 60,0008 x 1603 9,600
< KRR (L Z) 14,868
ATkt E 703,0008 x12& 8,436
. =8k 2a) 52,000 x 12 624
O ol 484,000 x12& 5,808
- AATIL 57 5 gl . 800
26,865 |02 B2 ° 8,000 x5 202 800
03322 2 HA 26,865
- RQEE US| oo 26,865
- M3t U CIE AR R 50002122 60
C =0 AFRA SRS 1,000,000 x12& 12,000
.HY|2 Aslara 55,000¥! x13] 55
AT AEESE 800,000 x12& 9,600
80,000 x5Yx 13| = 400
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2023 20f| At

« CHHERE 250,0009/x 19 4,750

202 OfH| 22,464 22,464
22,464 (01 = L{OIH| 22,464

O ZUOH| 20,0008/ x13Ex9Ux 12 x80% 22,464

203 AEF7IH| 11,000 11,000
11,000 |07 AFR PR FZIH| 11,000

O 7| 423 YFEFTH| 7,000

O ANHMAZF=ZIH| 4,000

204 A2 =HAH| 26,520 26,520
26,520 |01 22 EZH] 26,520

O AH = AH| 300,000 x1H x12¥ 3,600

032 175,0008 x2Hx 12 4,200

0O 42 165,0008 x1Hx 12 1,980

052 155,0008 x3Hx 12 5,580

O 62 155,000 x6H x 128 = 11,160

212 2| = M| 98,332 98,332
67,992 (01 Ats| & HEIS 67,992

O ZAUAS(4.5%) 639,376,000 x4.5% 28,772

O HZEH(3.495%) 639,376,000 x3.495% 22,347

O MU ALEHEx12.27%) 22,347,0008x12.27% 2,742

O D8ET(1.15%) 639,376,0009 x1.15% 7,353

O ATHES(1.06%) 639,376,0009 x1.06% 6,778

30,340 |09 7|ElS 2|24 H] 30,340

O MEIEIZEXEX|N =R 139) 923,070¥x13H 12,000

O MHNHIAZXEX| M =Y 6F)-HtAAH 25X S 966,660 x6H 5,800

O MEIEZ2XEX|N = (S H 6F)-2HdAl0| 2 ME 400,000 x6%H 2,400

O dZ& a8z 300,0009/x13H 3,900

O =&H| 8,0008x13EHx60Y 6,240

213 NS HH| 4,800 4,800
O YA = AHH| 200,0009x19H 3,800

O HAY MENFHOX & HEFug) 500,000 x23| 1,000

214 =M X nHH| 90,420 90,420
90,420 |05 =M {X|H| 90,420

O 22t2E = EtA|AE(EH 0|X|, 12| 0f,ERP, VPN 5) 5,580,000 x12°& 66,960

O HXAMAAH FK| 2= 13,500,000 x 13 13,500

O SHO|X| FX|E% 500,000¥/x12¥ = 6,000

O NI HEESA|AH QX H4 330,000¥Ix 128 3,960

216 HALS HH|

10




2023 20f| At

01 HALZFH|

7,820

11

217 M AR 7,820

1,520 (01 AL S| 1,520

O EAIHH YR 80,000 x19& = 1,520

6,300 (02 F A 2 H| 6,300

O BHM2EX|AE 175,000 x 128 = 2,100

O ARl E 175,000 x 128 = 2,100

O gtdusE 175,000 x 128 = 2,100

220 9[EHEt2[H| 41,900 41,900

O MFojd 28 165,000 x 128 = 1,980

FolgH| 89|, ZEfHEY| 110,000 x 128 = 1,320

O AMLEEXE SENY 300,000 x12¢ = 3,600

O A R S ANAE 08 AHEE 3,000,0009x13| = 3,000

O HEXE ==& 2,750,0008 x43| = 11,000

O YIS |HE 500,000 8 x23| = 1,000

O e 9H| 10,000,000 x23| = 20,000
[MI 51400 AHEX| = 900

405 AtobE SH| 900 900

900 (01 AtHF SH] 900

O LEDZ I (5521%) 900,000 x1¢H = 200

412 M HSIA|AEIE EH| - -
[M£1800 Of|H[H] -

801 OflH|H]| - -

- | O ojH|H| -
JCI A EA RS Q{5 A|DIALS] A 7| 351,850
QAIRIFEY EtASE Ol X475 TEME X|AAY 43,500
[MS10| 2 A Crtst BASE S2ALY 20,000

216 HALS 2 H| 10,000 10,000

10,000 |01 A2 EH| 10,000

O BEH| 1,700

o ol=0F X E 60,000 x 152 = 900

o IAH HE 4,00089x200% = 800

O M| 540

o HE A AtH| 60,000 x3A|Ztx3H = 540

O A2 3] 7,760

- NQEH Sof2] 2% XY (Sot2| ¥ MEH|, ZAtH 5) 1,000,000 x57H THA)|= 5,000

o AT HIE 25,0008 x 1008 = 2,500

<MY RUSE TUFAM A0, ABH, HIBRE| UALASE §) 260,000x 14! = 260




2023 20f| At

321 RIZEALRIR| A= 10,000 10,000
10,000 O M 29 X (EIZEHA) 5,000,000 x27f THA|= 10,000
MF12esy etadeA 3,500
216 HALS HH| 3,500 3,500
3,500 (01 A2 HH| 3,500
O ZAHH| 1,220
o HEAE ZA| 490,000 (12, 3A|ZH7|&)x23|= 980
 HEAE BRZAH| 120,000 (53, 3A1ZE 7|&)x23| = 240
O M=z H| 2,100
CABAY Z2HE Y2H(FEEWE SEYHE, BUE 5) 35,000 x2%|x30% = 2,100
O =23gH| 180
29 Wt LY EHFH TS 60,0008 x 14| = 60
« 23 HiH 7Y 120,000 x 14 = 120
MEIFE0/ME 28 tatd Mt HMALY 20,000
206 X ZH| 10,000 10,000
10,000 |01 LEHRY 2 H| 10,000
O ndsE +¢ 5,000,000x27H 7| = 10,000
216 HAS HH| 10,000 10,000
10,000 |01 AR HH| 10,000
O 24| 2,500
« S A0 AKX S KM EH| 1,000,000 x 14| = 1,000
o oi=0F HIE 55,0008 x471 = 220
- NS E 2[EFU N 3,200 x4005 = 1,280
O ZAHH| 4,200
o NS ZAMH|4Z 19, 583 1Y 2A|ZH 210,000x20%] = 4,200
O =27 2H| 3,300
« NS WEH|EM HAMK HE S 11,0008 x15H x203| = 3,300
[CHRelE S EtASE ESG&IEI Y X[ ALY 120,000
ME1ztEdd EtASE ESG B ALY 20,000
201 Y2 A 3,000 3,000
3,000 |01 AFR2H2|H]| 3,000
O Yet+=&H] 2,400
« AIREE S 43 EFTYH| 6,000 x50 x33|= 900
o QIMH|(ZIE] & 2HX 22 XIE §) 10,0009 x50 x35| = 1,500
O 2|o|2gH| 600
o HOrAl 7tER|, HESYH 0| § 2o 2YH| 8,000 8 x25H x33|= 600
216 HALS HH| 17,000 17,000
17,000 |01 AR HH| 17,000
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O EtAEE SSHAL 7HZ[H|(ESGEEZ A, 57| AIHF 2|, HIO|LEZ|XZHAL &) 6,420

o BIASE SSHAL 2tE T ZAH 310,000 8 (Y23 3A|ZHx43|= 1,240

« ESGE O EE ZoXt Q[HFH|(HAAHTR HHALT) 490,000 (2 M 3A|1Zhx2H= 980

o THH[(SSHEAY o727t Hol 2H) 8,000® x30Hx53|= 1,200

TEUAL 2 S TUH|(BEQ AL E, Hio|2 S 2| X SEH|) 20,000 x30H x53|= 3,000

O 24| 10,580

o SO HiL(BIASE SSAM 2HE) 55,0008 x24I x53| = 550

« 3ETYA S EE MEH(RZAH §) 90,000 x5%]= 450

« BESYAL AAK Y HTHEE O|Lfof AT FAk Z5h 5,000,000 8 x 17l = 5,000

« YA 7| MXtE YZHEY AL, E-BOOKE BE) 4,580,000 x 17l = 4,580

MRzt dd EtAFSE 2% (Green-up) X|-AA} 100,000 100,000

201 Y2 A 600 600

600 (01 AtE2t2|H| 600

O 2[2|2EH] 600

o QIH|(=Q ZALE HEMI} J) 10,000 x60F = 600

216 HAS HH| 99,400 99,400

99,400 |01 &A= ZH] 99,400

O 1zl HEE W27 E9H[(HEE §) 92,000

< ANE MET|B 29H|(REZIC MY HHE = 9,200,000 8 x 1071 At= 92,000

O aAHH| 7,200

o TE7|2 M MAH[AEE FE7 |3 MF) 60,000 x5A| Zkx7H = 2,100

o O LMMY MFEIH| 60,0008 x5A| Ztx3Hx13|= 900

« O LMMY LEEIH| 60,0008 x5A| Ztx7Hx 13| = 2,100

o TE7| 2 ot S7HE A 60,000 x2.5A| Zkx2 H x 23| = 600

« ME7|2 g ZatE 7| 60,0008 x5A| Ztx5H x 13| = 1,500

O 24| 200

o o= HYjL 55,000 x271 = 110

« A5 HF K EH| 90,000 x 17l = 90
CHRIEIAZOIER 2 ALY 24,350
MEIEAZQIEN 2 ALY 24,350

216 HALS HH| 24,350 24,350

24,350 | 01 YA FH| 24,350

O 24| 24,350

« EIAZOIEN 2SAIY SETHE KA 60,0008 x467li = 2,750

o Moty HEENE =8 B 18,000 x1,200A|Cl = 21,600
[EHR2tESIH R EY R 29 44,000
Mot E SrEsd o2 34,000

[216 HAIZ EH]| 28,240 28,240

13




MO NE = 2023 =0of 4t A=Y
28,240 |01 A2 EH| 28,240
O 24| 900
o St MENRLIHZE 2F =5 60,0008 x 153 = 900
O ZAHH| 22,080
O ME) TLEHZ MEIHZALRD ZAH| 3700008 (18, 2A1Zh x4 27| x47 31E x37] B OFAM,+F X F)= 17,760
A= ME| RUHZ EXZANI|EXN) ZAH| 90,000 (53, 2AIZhx4 27| x4l S1E 37 EOFAIM $H = 2)= 4,320
O =&TY 1,760
c DLHE B MEEZXFEBEAESEHS S) 160,000¥ x 117} = 1,760
O QI4fH| 3,500
« A% MENZL[EHZ ZutE M KE 35,0008 x 1007l = 3,500
- |02 ARRHEA|EH| -
301 YHtE A 5,760 5,760
5760 |10 @AEH EAS 5,760
O OFE YE 2L ADIZAC 2HEH| VR x6H x42| x47l| St <37 FOF(AM = XF)= 5,760
[MF12t-d5HH 2 10,000
216 HAS HH| 10,000 10,000
10,000 |01 AR HH| 10,000
O 24| 1,200
«ZY =5 60,0008 x 153 = 900
cZH ZH TAF 3,000 x100% = 300
O Akgj|H| 3,080
o I A 250,000(12 1A1Zhx3H= 750
o At EH| 250,000 (12 1AI1Zhx5%]= 1,250
- 3G T 270,000 (H A 2[H Ol =T 2A[ZhHx4B = 1,080
OlafH| 1,220
« ZH XNEY HME 12,200 x 1005 = 1,220
O [Cif 2| 4,000
o I A O 4,000,000x14! = 4,000
O M=H| 500
s 2% FH|[(ZAEQ, HX| §) 5,000 x 1007 = 500
- |02 ARRHEA|EH| -
301 Yt AF -
13 7|EtE &S
O ot7to|dl Xt& 4= H|
O Mg 9 24
[EHRAIRI S4l9| 7| =¥t S Ot2 S 5 120,000
[MEIAE S49| 7| =l S OS2 S&KX 4 120,000
[216 YAISEH| 7,500 7,500

14



MO NE = 2023 =0of 4t A=Y

7,500 | 01 A2 EH| 7,500

O 7|=HE & oIS M3 MAH| 1,350

o M EO STH ALLAZNM A F A A 30,000 x455 = 1,350

O 7|23 E g5 SLH| 6,150

<25 AAXGY MIH(AT G4, 5108 7|24 5,040,000 8 x 17| Ab= 5,040

o Si4=0t Ol YT AE K|EfH| 55,000 x 271 = 110

- J|S RS B HItE 0S| TIWH|(AL 13] HA|) 1,000,000 x 17} = 1,000

321 BIZEALSX| A= 112,500 112,500

112,500 O 7|2 HeIiS &5H| X[ & 112,500

« MY T SSH Cfd 25H| X 2,500,0008 x457| 2 = 112,500
[HMetZ2n S 7|8t A 2ot 198,150
[EHRIICHE2 71 Ol o stdus X2 ALY 80,000
M1t Zdns o SHE 7Y 80,000

201 U2 A 1,000 1,000

1,000 |01 ARR2t2|H] 1,000

O G4 712 HHE HAH| 200,000 x5 x13|= 1,000

207 ST S| 79,000 79,000

79,000 O 97K 79,000

« RS 7P i et d s A7 79,000,000 x 14| = 79,000
[Cteletustd n s 2ot 18,000
MF]n gl 2ESuAl CfAo| StAN S ZE A 18,000

206 A =H]| 3,940 3,940

3,940 (01 LI 2 H| 3,940

O MEus | 93,500 x20Hx23|= 3,740

O ABM WTH| 5,000¥x20Hx2%| = 200

216 HALZS EH 12,060 12,060

12,060 |01 AR HH| 12,060

O e Ap2=ct 100,000 x2A| Zhx3Bx23|= 1,200

O gtdus ZF A ZAH| 7,480

o LA 310,000 28, 3A1ZH 7|&E)x10Hx23| = 6,200

- ni-3 13,000 2x60ix10Hx13] = 780

« A eS| 10,000 ¥x25Hx23| = 500

O s2= M= 1,380

o WX HZE 10,000 ¥x25Hx23| = 500

o o= HiLH H[E 300,0008Ix13|= 300

o BN HIE 8,0008x105 = 80

- ZSEHE M 10,000¥Ix25Hx23| = 500

O Yxtz 2,000

15




2023 20f| At

o Zo|d AXE(HYHH) 200,0002x1Yx23|= 400
o X AR E(EEAE) 800,000 2x1Lx23|= 1,600
301 YHtE A 2,000 2,000
2,000 [10 HALEHIEAF 2,000
O g A ZAT S| 8,000 x25Bx5Ux23| = 2,000
[EtRAR 2t E n s Zat 93,000
MM Cleo| stdus Z203/ 29F 13,000
201 L2 | - -
- (01, AFR2EE|H] -
O 718z o/H| -
216 HALZ EH 13,000 13,000
13,000 |01 AR HH| 13,000
O Z2IM x|=2H| 2,500
o X = H| 5,000 x10Hx5XtA|x102] = 2,500
O Z20H us ZAH| 10,500
o ZAHH|(FZAD 120,000 (43, 2AIZHx5XHAIx103] = 6,000
« ZAMH|(EEZHAR 90,000 (55, 2AI ZHx5XFA[x10%] = 4,500
[ME]2HEAl K|S Bt stdnsg T2 7Y 80,000
201 U2 A 1,000 1,000
1,000 |01 ARR2HE|H 1,000
O 7|2 ALY HAH| 200,000 x5% = 1,000
207 74| 79,000 79,000
79,000 |01 9] 79,000
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